
I (a) GRUBU MADEN İŞLETME RUHSAT SAHİPLERİNİN DİKKATİNE… 

2021 YILI İÇİN UYGULANACAK BEDELLER AŞAĞIDAKİ TABLODA BELİRTİLMİŞTİR. 

 

 

 

AÇIKLAMA           MİKTARI ÖDEME ZAMANI ÖDENECEĞİ YER 

İŞLETME RUHSAT 

BEDELİ 

İşletme ruhsat bedelinin hesaplanması: 

İRB= (TBİ+(HbxA))X(1+(RS/100X(K+RS/100)))  

İRB: İşletme ruhsat bedeli (TL) 

TBi: Kanunun 13 üncü maddesinin ikinci fıkrasında 

tanımlanan işletme ruhsat taban bedeli (TL)  

Hb: Hektar Başına alınacak bedel (TL) :2.007,00 TL 

A: Ruhsatın alanı (hektar) 

RS: Ruhsatın yürürlükte kaldığı takvim yılı sayısı (yıl) 

(Ruhsatın düzenlendiği yıl 1 olarak alınır.) 

K: İşletme ruhsatının bulunduğu grup ve madenin cinsi 

dikkate alınarak belirlenen ve tabloda yer alan kat sayı. 

(6,62) 

Dikkate alınarak hesaplanacaktır. 

 

MADDE 13 .. I. Grup (a) bendi 

madenlerin ruhsat bedelleri ise, büyükşehir 

belediyesi olan illerde yatırım izleme ve 

koordinasyon başkanlığı hesabına, diğer 

illerde ise il özel idaresi hesabına yatırılır..  

Ordu YİKOB Hesabı 

İŞLETME RUHSAT 

TABAN BEDELİ 

20.766,00 TL İşletme Ruhsatı, Devir, İhale, Süre Uzatımı, 

vb. 

Ordu YİKOB Hesabı 

SEVK FİŞİ 2021 yılı için 1 sayfa (kontör) ücreti, 0,76 TL olarak 

belirlenmiştir. 

Sevk Fişi Talep Edildiğinde Ordu YİKOB Hesabı 

İŞLETME RUHSATI 

MİNİMUM MALİ 

YETERLİLİK 

TABLOSU 

MALİ YETERLİLİK 

378.862,00 TL 

Tüzel Kişiler, maden gruplarına göre mali 

yeterlilik tutarlarının  % 30’unu 

sermayeleriyle, % 70’ini  banka referans 

mektubuyla, 

Gerçek kişiler ise 

banka referans 

mektubuyla ibraz 

etmek zorundadır. 



Banka Adı Ziraat Bankası. 

IBAN TR64 0001 0002 1768 0710 8150 03 

Hesap Adı Ordu  Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı 

 

Açıklamalar: 3213 sayılı maden kanunun 13. Maddesi gereğince Ruhsat bedellerinin tamamının her yıl ocak ayının sonuna kadar yatırılması gerekmektedir. 

Yukarıda  Belirtilen Ordu Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı banka hesabına ödeme yapılırken Ruhsat harcı ve çevre uyum teminatı olarak ayrı ayrı 

yatırılması gerekmektedir. 

-Ödeme yapılırken ruhsat numarası, erişim numarası, ruhsat sahibi, vergi numarası ödemenin açıklaması belirtilerek, ödeme yapıldığına dair belgeler dilekçe ile 

ORDU YİKOB a teslim edilmelidir. 

 


